

Karlovarský kraj opět finančně podpoří sport

Do kdy mohou spotovni oddíly a pořadatelé akcí požádat kraj o peníze na činnost a projekty? **strana 2**

O dopravě v regionu i přeshraničních projektech

Rozhovor s náměstkem hejtmana Petrem Navrátilkem nejen o změnách v dopravě. **strana 3**

Proč měl známý lékař Jan Trachta rád Tuhnice?

Bývalý absolvent karlovarského gymnázia, MUDr. Jan Trachta, vzpomíná na dětství ve Varech. **strana 4**

SLOVO HEJTMANA
JOSEFA NOVOTNÉHO



Milí čtenáři, na prahu podzimu se vám dostávají do rukou Krajské listy, které se vrací k dění v našem regionu během uplynulého měsíce. Mně osobně utkvělo v paměti setkání se studenty karlovarské zdravotní školy na začátku školního roku, ale také návštěva předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Jana Hamáčka, jenž zavítal do našeho kraje.

Měl jsem příležitost předsedovi sněmovny znovu podrobněji vysvětlit svůj návrh na zavedení levnější krajské dálniční známky, která by mohla platit pro všechny kraje v republice. Známa by mohla vyřešit problém se složitým objížďením některých dálničních úseků, protože právě tak se lidé snaží obejít platbu stávajícího dálničního kuponu. Navíc by pomohla především lidem s nižšími příjmy nebo seniorům dostat se například u nás po R6 nejkratší cestou k lékaři, do zaměstnání, ale třeba i za kulturou nebo sportem.

Probrali jsme i problém ubytoven, kde majitelé od svých podnájemníků vybírají platby nájmu ze sociálních dávek, konkrétně z doplatku na bydlení. Věc by měl řešit nový návrh zákona, který by jednak omezil bydlení v hygienicky nevyhovujících prostorách a doplatek na bydlení by lidé dostávali na podlahovou plochu, nikoli na osobu. Bude to jistě ještě věc dlouhé diskuze, ale za sebe už teď mohu slíbit, že podpořím to, aby definitivně skončil byznys s chudobou v této podobě.

Bliží se komunální volby. Rád bych poděkoval všem starostům, kteří dosud stáli v čele měst a obcí našeho kraje, za jejich obětavou práci a popřál jim úspěch. Věřím, že lidem není osud jejich měst a obcí lhostejný a přijdou k volbám v hojném počtu.

Váš hejtman Josef Novotný

Zlatá stuha poprvé opentlila Dolní Žandov. Stal se Vesnicí roku

Celkem patnáct obcí z Karlovarského kraje se letos předvedlo hodnotící komisi soutěže Vesnice roku Karlovarského kraje, aby ukázaly, jak krásní, rozvíjejí se a žijí. Komise pak rozhodla, že Vesnicí roku 2014 v kraji je Dolní Žandov u Chebu.

Kdyby se všechny stuhy, které Dolní Žandov od roku 2005 vyhrál v soutěži Vesnice roku Karlovarského kraje, zapletly dohromady, vznikla by z nich pestrá duhová šála. Vždyť Žandovští už v roce 2005 získali modrou stuhu za společenský život, o rok později bílou stuhu za činnost mládeže, v roce 2009 oranžovou stuhu za spolupráci obce a zemědělského subjektu a v roce 2012 zelenou stuhu za péči o zeleň a životní prostředí.

Ke všem zmíněným, které již visí v kanceláři starostky na místní radnici, přibyla před měsícem nejceněnější - zlatá.

„Je to neuvěřitelně krásný pocit. Nepopsatelný pocit štěstí, vždyť takovou událost novodobé dějiny obce Dolní Žandov nepamatují. Určitě ve své práci neustrneme, naopak! Toto ocenění nás posouvá dál a budeme chtít dokázat, že Zlatou stuhu jsme dostali právem,“ slibuje dolnožandovská starostka Eliška Stránská.

Jak již bylo řečeno, krajská hod-



Starostka Dolního Žandova Eliška Stránská a hejtman Karlovarského kraje Josef Novotný na společné fotografii při srpnovém vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku Karlovarského kraje 2014. Foto Pavel Němeček

notitelská komise letos posuzovala patnáct obcí. Kromě vítězného Dolního Žandova reprezentovaly Chebsko ještě obce Krásná, Poustka, Stará Voda a Valy. Karlovarsko pak Andělská Hora, Krásné Údolí, Nové Hamry, Otovice, Sadov, Smolné Pece a Valeč a Sokolovsko Dolní Rychnov, Krajčová a Lomnice.

„Smyslem soutěže je povzbudit venkovské obyvatele k aktivní účasti na rozvoji svého domova a zároveň ukázat, co všechno se jim daří realizovat. Soutěž nabízí ideální příležitost k tomu, aby se obce předvedly veřejnosti a aby ukázaly, že i na venkově se dá žít plnohodnotným životem,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Josef Novotný.

Podle starostky Elišky Stránské je letošní úspěch Dolního Žandova výsledkem širokého kolektivního úsilí.

„Není to zásluha pouze vedení obce, ale díky patří i manažerům mikroregionu Chebska, Mariánskolázeňska a MAS 21, kteří mi vydatně pomáhají s administrací projektů, které se realizují na našem

území. Děkuji také sponzorům, za kterými chodíme i několikrát v roce s prosbou o finanční dary. Poděkování patří všem organizacím, klubům, spolkům i jednotlivcům, kteří u nás v obci pracují. Nemožu zapomenout i na spoluobčany, Žandováky, kteří vzorně pečují o svá obydlí, zahrádky, veřejná prostranství, protože právě tyto malé střípky se pak poskládají v jeden krásný celek, kterým je obec Dolní Žandov,“ říká Stránská.

Dolnožandovská starostka přitom vnímá soutěž Vesnice roku jako mimořádně přínosnou. „Chtěla bych poděkovat vyhlásovatelům soutěže, že již po dvacáté připravují tuto krásnou akci, díky které se naše malé obce v drsném pohraničí stávají malebnějšími a malebnějšími. Poděkování patří i Karlovarskému kraji, který rok co rok ze svého rozpočtu vyčleňuje nemalé finanční prostředky na Program obnovy venkova, které jsou směřovány na zvelebení našich obcí. Moc bych si přála, aby se v budoucnu o Karlovarském kraji mluvilo nejenom, že je krajem nejmenším, ale zároveň, že je krajem nejkrásnějším,“ říká.

Jako krajský vítěz postoupil Dolní Žandov do celostátního finále, jehož výsledky byly zveřejněny později v tomto vydání Krajských listů. **Václav Fikar**

Machři roku na náměstí v Sokolově

V úterý 23. září se v Sokolově na náměstí Budovatelů koná soutěž studentů učňovských oborů Machři roku, a to v oborech mechanik, elektrikář, instalatér a truhlář. Soutěž budoucích řemeslníků se v Karlovarském kraji uskutečnila poprvé.

Do soutěže je přihlášeno sedmdesát týmů, které nominovaly školy z celé ČR. Součástí soutěže na centrálním sokolovském náměstí bude i Jarmark řemesel, v jehož rámci se představí 32 škol, které v průmyslovém městě odprezentují na dvacet různých řemesel.

Pro diváky je také připravena show profesionálních dřevorubců (Timbersport – vystoupí i Martin Komárek, vicemistr světa ve sportovním dřevorubectví), dále pak barmanská show, módní přehlídka a další.

Soutěžní týmy se v Sokolově utkají nejen o titul, ale také o finanční odměnu v celkové výši 200 tisíc korun. Vítězové jednotlivých kategorií obdrží 50 tisíc korun (15 tisíc týmu a 35 tisíc škole, která studenty připravila). Cílem studentské soutěže Machři roku je popularizace řemesel mezi širokou veřejností.

Číňané objevovali památky a přírodu Karlovarského kraje

Nabídku průmyslových zón v regionu, ale i jeho turistické magnety a lázeňskou péči představil hejtman Karlovarského kraje Josef Novotný představitelům čínské provincie Hebei, a poté i hlavního města Peking, kteří před Čínských investičním fórem v Praze navštívili náš kraj.

Číňané navštívili náš region na pozvání hejtmana, protože kraj usiluje o intenzivnější kontakt se Zemí Draka. Láká odtud turisty i případné investory.

„Byli nadšeni přírodou, množstvím historických památek, nabídkou hotelů, golfových hřišť a příležitostí zorganizovat v regionu pobyty pro čínské turisty například v období tanných svátků jara. Na základě našeho jednání která připraví konkrétní podobu jednotlivých oblastí spolupráce. Poté do nich s hospodářskou komorou zapojíme místní firmy a společností z oblasti cestovního ruchu,“ řekl po setkání s čínskými delegacemi Josef Novotný.



Zatímco Rusů ubylo, v posledním roce přibýlo v Karlových Varech turistů z Číny. Ilustrační foto Václav Fikar

Hejtman se svými hosty hovořil o intenzivnějším turistickém ruchu ze strany čínských turistů, vyzval je, aby přijížděli v mnohem větším počtu. Zkusit jak vysokou úroveň lázeňské péče v regionu, tak navštívit zdejší památky. Zároveň je seznámil s průmyslovými komorou zapojíme místní firmy a společností z oblasti cestovního ruchu,“ řekl po setkání s čínskými delegacemi Josef Novotný.

Zhang Qingwei, guvernér správy provincie Hebei, která má 73

miliony obyvatel, se u hejtmana zajímal o rozlohu nabízených průmyslových zón nebo o konkrétní možnosti spolupráce v dřevozpracujícím a těžebním průmyslu. Ptal se také na dovoz sklářské produkce. Čínští partneři zároveň zhlédli film, kterým se Karlovarský kraj propaguje.

Představitelé některé z čínských provincií nebyli v Karlovarském kraji poprvé. Například v lednu

2012 navštívili region novináři z Hainan Daily Press Group, hlavní mediální skupiny v jihočínské provincii Hainan. Novináře tehdy doprovázela paní Han Xue z odboru zahraničních vztahů úřadu osmimilionové hainanské provincie. Zástupci mediální skupiny se tenkrát setkali s představiteli kraje, s nimiž hovořili nejen o zdejších lázeňství. Číňané se zajímali také o folklórní tradice a dozvěděli se, že Karlovarský kraj je po Praze druhým turisticky nejnavštěvovanějším krajem v ČR. Pak se čínští novináři setkali se svými českými protějšky z místních médií - deníku Právo, Krajských listů a Českého rozhlasu a na konec svého pobytu pozvali české protějšky na Hainan.

Jak se v posledním roce ukázalo, návštěvníků z Číny v Karlových Varech skutečně přibýlo a jejich zájem o náš region roste. Zatímco však Rusové, jejichž počet zde poklesl, v lázních preferovali dvou až třítydenní pobyty, Číňané přijíždějí na tři až pět dnů, někdy dokonce jen na jeden den. **Václav Fikar**

egrensis radio

88.3 | 92.5

93.2 | 100.0 | 107.9

www.egrensis.cz

Jak jedná krajská Komise pro životní prostředí

V tomto čísle představujeme Komisi pro životní prostředí, jednu z devíti odborných komisí, které jsou poradními orgány Rady Karlovarského kraje.

Komise pro životní prostředí je desetičlenná. Ve volebním období 2012-2016 je složena podle výsledků krajských voleb ze tří delegátů KSČM, tří zástupců ČSSD a po jednom delegátu HNHRM, TOP09+STAN, ALTERNATIVY a ODS. Předsdou komise je Ing. Václav Živný (KSČM), zastupitel Karlovarského kraje. Stálý host komise je nominován za neziskové organizace. Předsda komise zve pravidelně na jednání radního Karlovarského kraje pro životní prostředí Ing. Václava Jakubíka (KSČM), vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství Ing. Regínu Martincovou a k jednotlivým bodům programu další úředníky odboru životního prostředí a jiných odborů a také externí odborníky.

Komise se zatím schází podle plánu jedenkrát měsíčně a v tomto směru patří k neaktivnějším. Připravenost předstoupit účast členů, zajištění informovanosti a jednací kázeň



jsou vysoké. Významnou roli při organizaci, zajištění schůzí a správě webových stránek hraje zapisovatelka komise Ing. Lucie Gálíková z odboru životního prostředí a zemědělství.

Náplní jednání komise je vytváření doporučujících stanovisek, pravidel a připomínek z oblasti životního prostředí, které se týkají koncepčních materiálů Karlovarského kraje, rozdělování příspěvků na úsech ochrany životního prostředí a environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty, aktualizace pravidel pro poskytování příspěvků na realizaci protipovodňových opatření, na omezení

výskytu invazních rostlin, pro podporu zemědělství, lesnictví, vodního hospodářství, ochrany kvality vod, vyjadřuje se k těžbě kaolínu a dalších surovin. Dále se komise poměrně intenzivně věnuje strategiím odpadového hospodářství. Několik pracovních zasedání bylo výjezdních, letos konkrétně spojených s kurzy do Sokolovské uhelné (plynárny a paroplynové elektrárny Vřesová), do ZEVO Cheb a Domu přírody Slavkovského lesa v Kladské. Příští pracovní jednání bude v Lázeňských lesích Karlovy Vary.

Na závěr chci vyjádřit svůj osobní názor člena komise, kte-

rý v ní působí již druhé volební období. Komise pro životní prostředí není složena, jak by se mohlo zdát z názvu, z „aktivistů“ nebo „konzervativtů“. Naopak se zdá, že některé politické strany a volební uskupení nominují do této komise komunální politiky s cílem usměrňovat podnikatelské aktivity pro ně žádoucím směrem. V řadě případů tedy členové komise hájí svoje partikulární politické a ekonomické zájmy. Je zcela v pořádku, že smyslem a cílem komise je hledat řešení a předkládat Radě Karlovarského kraje doporučení ve složitém zájmovém poli mezi hospodářským rozvojem kraje a vytvářením a ochranou zdravého životního prostředí. Zastávám názor - a jistě nejsem sám - že diskuse nad projednávanými body má být otevřená, pestrá a třeba i dlouhá, ale na závěr se mají členové komise dokázat shodnout a mají odhlasovat a zveřejnit jednoznačné formální usnesení. Oceňuji, že komise pro životní prostředí takto zatím funguje a plní svoje poslání.

Podrobné informace o činnosti komise pro životní prostředí najdete čtenáři na stránkách Karlovarského kraje.

Dr. Petr Rojík

Erasmus podpoří dopravní logistiku



Studenti logistické školy v Dalovicích na zkušené v německé firmě Dachser.

Žáky SOŠ logistické přivítá po prázdninách kromě krásné vymalované budovy i velmi dobrá zpráva: žádost v rámci evropských projektů odborných stáží Erasmus + splnila náročná kritéria a vybraní žáci pojedou na zkušenou do dvou německých příhraničních firem Dachser a LC Lauterbach.

Odborná příprava žáků v maturitním oboru Provoz a ekonomika dopravy se velmi zkvalitnila, protože žáci projdou praxí v reálné zahraniční firmě. Poznájí dopravní, přepravní a sklado-

Winfield
jazyková škola
s tradicí

- jazyky pro veřejnost
- firemní, individuální i dětské kurzy
- pomaturitní studium

více na www.winfield.cz

angličtina • němčina
francouzština • španělština
ruština • italština • čeština

NĚMČINA

- intenzivní kurzy pracovního jazyka
- kroužky pro děti 7 - 15 let s rodičným mluvčím

www.winfield.cz

Návrh horního zákona? Vary s Ústím jednotně

Zásadní věc, totiž jednotný postup směrem k navrhovaným změnám tzv. horního zákona probírali na společném jednání v Karlových Varech hejtmán Karlovarského kraje Josef Novotný a předseda Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje Richard Falbr.

S návrhem novely horního zákona, která počítá se zvýšením poplatků za vydobyté nerosty, Karlovarský ani Ústecký kraj nesouhlasí.

„Naše stanovisko k návrhu je odmítavé. Nechceme zvýšení



Richard Falbr a Josef Novotný informují o svém stanovisku k návrhu změn tzv. horního zákona.
Foto Václav Fikar

poplatků z vydobytých nerostů. Peníze ať zůstanou obcím a státu, ale bez navýšení poplatku, který by citelně zkomplikoval práci firmám v těžebním průmyslu.“ prohlásil hejtmán Josef Novotný.

S Richardem Falbrem se dohodli, že tripartity v obou krajích budou postupovat jednotně a k novele „horního zákona“ zaujmou společné stanovisko. „Pak jej předáme předkladateli, tedy ministerstvu průmyslu a obchodu. Předpokládáme podporu obcí, odborů i firem, kterých se zvýšení poplatků dotýká,“ dodal Falbr.

bezplatná linka
800 888 789

Připravte se již teď na zimu výměnou oken.

KALIBRA
vrata okna

Karlovy Vary - Hroznětínská 183, 360 01 Otovice
Cheb - Pekařská 6, 350 02

www.kalibra.cz

bohemia
lignum

Važte si všech, kteří chtějí přitáhnout děti k sportu

Jako starosta Příbrami jsem pravidelným návštěvníkem volejbalových utkání našeho extraligového klubu. Patříme ke špičce republikového volejbalu a Příbram se může pochlubit velmi kvalitním kádrem. Před časem náš klub opustily velké opory - elitní volejbalisté Jakub Novotný, Andy Rojas a společně s nimi i trenér klubu Petr Brom, kteří vytvořili základnu pro vznik extraligového klubu v Karlovarském kraji. Podle mých informací si VK Karlovarsko klade za cíl nejen se dobře etablovat mezi ostatními týmy v extralize, ale soustředit kolem sebe a rozvíjet mladé volejbalové talenty

z celého regionu už od nejmenších dětí. Mohu zodpovědně říci, že jejich odchodem příbramský volejbal přišel o kvalitu, jež se bude těžko nahrazovat. Každý zkušený sportovní činovník potvrdí, jak obtížné se v dnešní době hledají lidé, kteří by chtěli pracovat ve volném čase s dětmi a s mládeží a kromě svých vlastních sportovních aktivit se starat o jejich výkonnostní růst. O to větší bylo moje překvapení, když se ke mně dostaly zvěsti o tom, že někteří krajské zastupitelé z Karlovarského kraje mají problém s morální i finanční podporou činnosti klubu. Dovolte mi, abych vzkázal do

Karlovarského kraje: važte si každého takového počínu, jakým je snaha bývalého reprezentanta Jakuba Novotného a jeho kolegů přitáhnout děti ke sportu, ukázat jim, jak je volejbal atraktivní. Tito lidé navíc děti mohou přesvědčit svými sportovními úspěchy, stát se jejich vzory a činností extraligového klubu je motivovat k touze po dosažení co nejlepších výsledků. Pevně věřím, že všichni krajské zastupitelé budou volejbal v kraji podporovat a že se extraligový oddíl bude střetávat v bojích o nejvyšší místa volejbalové extraligy s Příbramí.

Ing. Pavel Pikrt, starosta Příbrami

Obrazem: Letecká show v Chebu

Tisíce diváků zhlédly o posledním srpnovém víkendu na chebském letišti Letecký den, který se konal také za podpory Karlovarského kraje.

Foto z akce Václav Fikar



**DOMÁCÍ UTKÁNÍ
PODZIMNÍ ČÁST FNL
2014/2015**

BANÍK SOKOLOV VS.

VARNSDORF	20.9.
FRÝDEK-MÍSTEK	11.10
MOST	25.10
ÚSTÍ N. LABEM	8.11
VLAŠIM	22.11

VÝKOP VŽDY V 10:15.

NAPSALI JSTE NÁM

Vážený pane hejtmane, jako hlavní trenér mládeže klubu HC Energie Karlovy Vary cítím povinnost zareagovat na vystoupení paní Mgr. Vildumetzové na zasedání zastupitelstva KK, které se konalo dne 3. září 2014. Paní zastupitelka v něm kriticky zvala průběh slavnostního zakončení turnaje staršího dorostu (kategorie do 18ti let) „O putovní pohár hejtmana Karlovarského kraje“, který se konal v Karlových Varech v termínu od 15. do 17.8.2014.

Konkrétně jde o následující úryvky z vystoupení paní Mgr. Vildumetzové: „...hrozná ostuda... vítězný tým z německého Kolína neobdržel vůbec nic, pouze ten putovní pohár... kdyby mi to někdo řekl, tak bych těm dětem ty medaile za tisíc korun koupila... ty děti odcházely s holými rukama...“

S touto kritikou zcela a jednoznačně nesouhlasím. Důvody jsou následující: Náš klub má s organizováním mládežnických turnajů bohaté zkušenosti. Každý z nich je připravován velmi pečlivě a s velkým předstihem. O průběh se vždy stará turnajový realizační tým. V srpnu 2014 proběhlo v KV Areně celkem šest mládežnických turnajů, z nichž čtyři byly s mezinárodní účastí. Kromě zmíněného družstva starších dorostenců z klubu Kölner EC se u nás turnajů zúčastnily i dva žákovské týmy z německého klubu Jungadler Mannheim, jeden žákovský tým rakouského klubu Vienna Tigers a juniorské týmy z ruského klubu SKA-1946 Petrohrad či rakouského Red Bulls Salzburg. Na všech žákovských turnajích, tedy v kategoriích do čtrnácti let a mladších, dostávají první tři týmy medaile vždy. V turnajích kategorie junioři a starší dorost je v hokeji zcela běžnou (a celosvětovou) praxí, že se medaile nepředávají. Výjimkou jsou oficiální vrcholné akce, které pořádají hokejové svazy či mezinárodní federace (mistrovství republiky nebo mistrovství světa). Medaile se neudělují například ani na turnaji „FM Mattsson Cup“, který je nejprestižnější akcí pro kategorii starší dorost v celé Evropě. Tento turnaj, který se každoročně koná ve švédském městě Mora, bude mít v prosinci 2014 již svůj 39. ročník. V letech 2012 a 2013 se jej zúčastnilo i naše družstvo

Po finálových utkáních turnaje o třetí místo (mezi družstvy z Plzně a Č. Budějovic) a velmi napínavém boji o 1. místo (ve kterém zvítězilo družstvo z Kolína n. R. nad domácím týmem až po samostatných nájezdech) obdržel vítězný tým nejen putovní pohár, ale do trvalého vlastnictví také jeho repliku. Jde o nádherný pohár z bezolovnatého křišťálu s rytinami o výšce 65 cm. Kromě toho byl z každého zúčastněného družstva vyhlášen i jeho nejužitečnější hráč. Tito ocenění jednotlivci obdrželi věcné ceny a menší skleněné trofeje.

Proto mě velice překvapuje, že paní Vildumetzová, která mládežnické turnaje díky svému synovi již mnoho let navštěvuje, ve své kritice na tyto skutečnosti jaksi „pozapomněla“. O její motivaci spekulovat nemíním. Mohu pouze konstatovat, že toto její vy-

stoupení znevažuje práci mnoha lidí, z velké části dobrovolníků, kteří se na organizaci turnaje podíleli.

Domnívám se, že naprosto výmluvné jsou „poturnajové ohlasy“ hlavních trenérů všech tří družstev našich hostů. Jejich vyjádření, které najdete na webu www.hokejv.cz, zaznamenal těsně po skončení turnaje pan Michal Slavík, šéfredaktor oficiálního klubového webu HC Energie.

Na závěr bych rád připomněl, že náš klub si dlouholeté podpory mládežnického hokeje ze strany Karlovarského kraje nesmírně váží. Jde o velmi důležitou pomoc. Letošní neúčast zástupce vedení Karlovarského kraje na slavnostním zakončení turnaje byla zcela výjimečná. Společně s kolegou Bronislavem Píšou, výkonným ředitelem klubu pro sportovní rozvoj, jsme slavnostní zakončení turnaje obmoderovali a také předali poháry i individuální ceny. O „hroznou ostudu“ zcela jistě nešlo. V předchozích pěti ročních pohárů vždy předávali někteří z významných představitelů našeho kraje. A vůbec nepochybují o tom, že tomu tak bude i v dalších ročních pohárů tradičního setkání hokejové mládeže. Pro náš klub je velkou ctí, že tuto podporu můžeme oplácet kvalitní reprezentací kraje na sportovním poli nejen v rámci České republiky, ale i v zahraničí. Pevně věřím, že tato letitá spolupráce bude úspěšně pokračovat i v budoucnu!

Mgr. Jiří Ryžuk,
hlavní trenér mládeže
HC Energie Karlovy Vary

Mezinárodní taneční Grand Prix

Podzim se s podzimem sešel, a tak se po dvanácti měsících vrací do Chebu mezinárodní taneční soutěž Grand Prix Cheb. Její 22. ročník se uskuteční v sobotu 25. října ve sportovní hale.

„Uvidíte jak standardní, tak i latinskoamerické tance v podání

špičkových tanečních párů z Evropy a dokonce i z Asie. Uvidíte také taneční formace, ukázky dětských tanečních párů a vystoupení zpěváků s tanečníky z Asie,“ zve na chebskou soutěž taneční mistr a pořadatel Grand Prix Vladimír Hána.

Předkola soutěže začínají ve

13.00 hodin (v nich se představí všechny páry), večerní Galaprogram začíná v 18.45 hod. Divákům nabídne semifinále a finále taneční soutěže a také bohatý doprovodný program).

Předprodej vstupenek zajišťuje Infocentrum na náměstí Krále Jiřího z Poděbrad v Chebu.

HC Energie
KARLOVY VARY

Domácí zápasy

28.9.	HC Slavia Praha	15:30
5.10.	HC Kometa Brno	15:30
12.10.	HC ČSOB Poj. Pardubice	15:30
19.10.	HC Verva Litvínov	15:30
26.10.	HC Škoda Plzeň	15:30

Změna termínů vyhrazena. Více informací najdete na www.hokejv.cz